



ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«27 » мая 2019.

№ 53-04.123/АР

От имени Комитета Совета Федерации по экономической политике приветствую участников, организаторов и гостей X Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Строительная отрасль во многом определяет темп экономического развития страны. Безусловно, решение масштабных задач по стимулированию всестороннего развития регионов России, обеспечению граждан комфортным и доступным жильем, совершенствованию транспортного комплекса, созданию новых промышленных кластеров, внедрению современных инновационных технологий невозможно без конструктивного диалога бизнеса и власти.

Комитет по экономической политике в процессе своей работы осуществляет эффективное взаимодействие со строительным сообществом, что позволяет законодателям учитывать мнение профессионалов рынка, а представителям отрасли – участвовать в законотворческом процессе, давать свои предложения и рекомендации, тем самым содействуя улучшению национального законодательства.

Проведение конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» ежегодно предоставляет профессиональному сообществу, государственным деятелям, парламентариям и экспертам уникальную возможность для открытого обмена мнениями в целях укрепления межотраслевых взаимоотношений и консолидации усилий в целях решения острых проблем строительной сферы.

Желаю всем участникам конференции плодотворных идей, принятия взвешенных решений, а также инициативного участия в нормотворческой деятельности.

С Уважением,

Заместитель председателя
Комитета Совета Федерации
по экономической политике

А.Ю. Русских